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Club du Logiciel Libre à la Faculté des Sciences de Tunis

Procès verbal

De la réunion tenue  le Lundi 25 Février  2008

Ordre du jour

● Plan d'activités de la semaine
● Discussion du Logo 
● Remarques à propos du texte fondateur
● Discussion des taches pour les préparations des JLLs 

  Actes de la réunion
Les adhérents  cités ci-dessous ont participé à la réunion du CLLFST, 

tenue le  Lundi 25 Février  2008

● Harbi Oussema
● Chammam Salem
● Ben Mohamed Arwa
● Majdoub Semah
● Ben Haj Brahim Jihed
● Mansri Seifeddine
● Knis Mohammed Salah

   avec un présence brève de :
● Atitallah Somow
● Ben Bouzid Mohammed
● Missaoui Fatma
● Mr Taufik Karkar
● Baroudi Malek

Plan d'activités de la semaine
Les activités prévues pour cette semaine sont:
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● Mardi 12h30 : Réunion - Préparations JLLs ! 
● Mercredi 12h :Élaboration collective du site du club (en utilisant SPIP 

+ plugins) ! 
● Jeudi 12h30: atelier formation Java (Walid) ! 
● Vendredi 12h:Organisation du matériel dans le club ! 
● Samedi :activités libres (les IF3 ont un devoir de PL ,donc il ne 

pourront pas assister) ! 

Discussion du Logo
  Suite à la demande des plusieurs parmi vous de revoir le logo ,choisi après 
un double vote qui a duré 2 semaines ,une discussion était programmée dans 
la réunion d'aujourd'hui  Lundi 25 Février 2008,suite à cette discussion ,on a 
confirmé l'adoption du Logo ci-joint à la place de l'ancien. 
Les arguments pour ce choix étaient comme suit: 
• Ce logo est plus significatif du moment qu'il contient une hirondelle qui 
symbolise la volonté de notre club et de la communauté des logiciels  libre 
dans le monde ,de libérer les logiciels ,voir même la culture et la civilisation 
humaine. 
• L'ellipse contenue dans le logo (choisi après vote) n'avait aucune 
signification ,elle présentait une sorte de limitation pour certains ; 
• Le nouveau logo a un aspect plus professionnel ,en voyant ceux des autres 
club et associations ,on se rend compte que l'ancien logo est trop enfantin. 
• On ne comprenait pas qu'il s'agit d'un club de logiciels libres en regardant 
l'ancien logo ,donc il fallait ajouter une petite explication des lettres (C.L.L) 

Quelques modifications seront effectués par Salem ,qui a pris en charge la 
finalisation du logo. 
On espère qu'on a fini avec cette question. Ce n'est pas vraiment trop 
essentiel d'avoir un logo très significatif et très professionnel ,ce qui importe 
le plus c'est le travail sur le terrain. 

Pour ne plus avoir ce genre de problèmes ,les règles du choix du logo seront 
précisées dans le règlement interne du club. Donc si quelqu'un a une 
proposition ,il est le bienvenu lundi prochain pendant la mise à jour du texte 
fondateur. 

 Discussion des préparation pour les JLLs
  
Même après le choix du thème et la fixation de la date  ,on a pas encore bougé 
dans les préparations ;donc pour nous donner un coup de pouce  ,on a décidé 
de mettre à jour notre site cette semaine ,et de définir une date limite pour la 
préparation du dossier sponsoring (qui contient une présentation du club,et 
nos projets ,des extraits des anciens JLLs ) -ça sera pour lundi prochain 
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inchallah. 
 La suite sera discutée demain.

  Remarques à propos du texte fondateur

Vus les changements qui ont été faite dans la structure du club ,et l'évolution 
de  ses  objectifs  et  ses  activités  ,une  mise  à  jour  du  texte  fondateur  ,et 
éventuellement du règlement interne s'avère nécessaire.  Donc chacun a la 
possibilité  de  revoir  le  texte  fondateur  ci-joint  ,et  de  réfléchir  à  des 
changements ou des ajouts possibles et nécessaires. 

Les  propositions  seront  collectées  à  partir  de  Mardi  26/02/2008  jusqu'à 
Dimanche 02/03/2008. 

Il y aura un vote dans la réunion de Lundi prochain ,suite auquel on aura mis 
à jour le texte fondateur. 

Pour  vous  inspirer  ,j'ai  mis  mes  propres  réflexions  ,peu  être  elles  vous 
aideront à voir d'autres éventualités. 

Remarque: 

S'il vous plaît ,soyez près à expliquer les raisons de tout changement que vous 
proposez. 

 

• Remarques:

Le  secrétaire  général  et  le  responsable  de  synchronisation  ont  commis 
l'erreur  de  ne  pas  envoyer  l'ordre  du  jour  sur  la  Mailing-list ,mais  ça 
n'empèche qu'on pourrait se présenter dans le club vu que le lundi était 
fixé pour la réunion hebdomadaire.

• Il serait préférable de présenter les critiques et les remarques directement 
aux personnes responsables sur les fautes remarquées ,et ceci pour ne pas 
géner le déroulement de nos activités -bien sur il faut toujours fournir les 
solutions aux problèmes que l'on voit.

                                   

                                                                                        Le secrétaire général 

HARBI Oussema         
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